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META 6 DE 2019 - 1º GRAU - RESULTADO PARCIAL DAS UNIDADES DA REGIÃO METROPOLITANA ATÉ JULHO

COMARCA UNIDADE Atual Alvo Anos Anteriores Ano Atual Total Julgamento Cumprimento Situação
Pendentes 

Julgamento

Necessidade 

Julgamento

VARA DE INFÂNCIA E JUVENTUDE DE ANANINDEUA 16 10 15 1 16 100,00% 166,67% Meta Cumprida 0 -6

1ª VARA DE FAMÍLIA DE ANANINDEUA 5 3 4 1 5 100,00% 166,67% Meta Cumprida 0 -2

2ª VARA DE FAMÍLIA DE ANANINDEUA 2 1 2 0 2 100,00% 166,67% Meta Cumprida 0 -1

VARA DE FAZENDA PÚBLICA DE ANANINDEUA 31 19 19 4 23 74,19% 123,66% Meta Cumprida 8 -4

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 123 74 105 14 119 96,75% 161,25% Meta Cumprida 4 -45

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 31 19 27 4 31 100,00% 166,67% Meta Cumprida 0 -12

3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 37 22 25 7 32 86,49% 144,14% Meta Cumprida 5 -10

1ª VARA DA INFÂNCIA E JUVENTUDE DE BELÉM 103 62 44 28 72 69,90% 116,50% Meta Cumprida 31 -10

1ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 2 1 2 0 2 100,00% 166,67% Meta Cumprida 0 -1

2ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 3 2 3 0 3 100,00% 166,67% Meta Cumprida 0 -1

3ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 3 2 2 1 3 100,00% 166,67% Meta Cumprida 0 -1

4ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 3 2 3 0 3 100,00% 166,67% Meta Cumprida 0 -1

5ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 2 1 2 0 2 100,00% 166,67% Meta Cumprida 0 -1

6ª VARA DE FAMÍLIA DE BELÉM 4 2 4 0 4 100,00% 166,67% Meta Cumprida 0 -2

1ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 27 16 12 5 17 62,96% 104,94% Meta Cumprida 10 -1

2ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 41 25 27 0 27 65,85% 109,76% Meta Cumprida 14 -2

3ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 43 26 6 13 19 44,19% 73,64% Meta Não Cumprida 24 7

4ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 42 25 25 2 27 64,29% 107,14% Meta Cumprida 15 -2

5ª VARA DA FAZENDA DE BELÉM 214 128 72 67 139 64,95% 108,26% Meta Cumprida 75 -11

1ª VARA DE EXECUÇÃO FISCAL DE BELÉM 21 13 20 0 20 95,24% 158,73% Meta Cumprida 1 -7

2ª VARA DE EXECUÇÃO FISCAL DE BELÉM 8 5 7 1 8 100,00% 166,67% Meta Cumprida 0 -3

3ª VARA DE EXECUÇÃO FISCAL DE BELÉM 10 6 3 1 4 40,00% 66,67% Meta Não Cumprida 6 2

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 14 8 7 2 9 64,29% 107,14% Meta Cumprida 5 -1

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 23 14 6 5 11 47,83% 79,71% Meta Não Cumprida 12 3

3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 18 11 16 1 17 94,44% 157,41% Meta Cumprida 1 -6

4ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 22 13 15 2 17 77,27% 128,79% Meta Cumprida 5 -4

5ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 65 39 51 9 60 92,31% 153,85% Meta Cumprida 5 -21

6ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 55 33 46 6 52 94,55% 157,58% Meta Cumprida 3 -19

7ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 22 13 16 5 21 95,45% 159,09% Meta Cumprida 1 -8

8ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 19 11 10 1 11 60,00% 100,00% Meta Cumprida 8 0

9ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 16 10 11 5 16 100,00% 166,67% Meta Cumprida 0 -6
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10ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 19 11 13 6 19 100,00% 166,67% Meta Cumprida 0 -8

11ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 14 8 9 1 10 71,43% 119,05% Meta Cumprida 4 -2

12ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 13 8 8 4 12 92,31% 153,85% Meta Cumprida 1 -4

13ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 15 9 10 1 11 73,33% 122,22% Meta Cumprida 4 -2

14ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 6 4 2 2 4 66,67% 111,11% Meta Cumprida 2 0

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DISTRITAL DE ICOARACI 18 11 15 3 18 100,00% 166,67% Meta Cumprida 0 -7

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DISTRITAL DE ICOARACI 1 1 1 0 1 100,00% 166,67% Meta Cumprida 0 0

VARA DE FAMÍLIA DISTRITAL DE ICOARACI 3 2 3 0 3 100,00% 166,67% Meta Cumprida 0 -1

VARA DE INFÂNCIA E JUVENTUDE DISTRITAL DE ICOARACI 1 1 1 0 1 100,00% 166,67% Meta Cumprida 0 0

VARA CÍVEL E CRIMINAL DISTRITAL DE MOSQUEIRO 13 8 10 0 10 76,92% 128,21% Meta Cumprida 3 -2

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BENEVIDES 36 22 10 7 17 47,22% 78,70% Meta Não Cumprida 19 5

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BENEVIDES 3 2 2 0 2 66,67% 111,11% Meta Cumprida 1 0

3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BENEVIDES 11 7 10 1 11 100,00% 166,67% Meta Cumprida 0 -4

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE CASTANHAL 77 46 44 12 56 72,73% 121,21% Meta Cumprida 21 -10

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE CASTANHAL 8 5 7 1 8 100,00% 166,67% Meta Cumprida 0 -3

VARA AGRÁRIA DE CASTANHAL 19 11 11 3 14 73,68% 122,81% Meta Cumprida 5 -3

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE MARITUBA 35 21 13 10 23 65,71% 109,52% Meta Cumprida 12 -2

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE MARITUBA 2 1 1 0 1 60,00% 100,00% Meta Cumprida 1 0

1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE SANTA ISABEL 18 11 15 1 16 88,89% 148,15% Meta Cumprida 2 -5

2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE SANTA ISABEL 9 5 9 0 9 100,00% 166,67% Meta Cumprida 0 -4

1.346 808 801 237 1.038 77,12% 128,53% Meta Cumprida 308 -230

            Grau de cumprimento entre 50,00% e 99,99%

            Grau de cumprimento inferior a 50,00%

3 - Número de processos pendentes: Total de processos sentenciados menos o acervo da meta.

            Grau de cumprimento igual ou superior a 100,00%

SANTA ISABEL DO PARÁ

MARITUBA

CASTANHAL

RESULTADO DA REGIÃO METROPOLITANA

Fonte: Secretaria de Informática/Business Intelligence

Notas:

1 - O acervo da meta é formado por processos distribuídos até 2016, mais os processos que entraram por saída de suspensão ou passaram a se enquadrar nos critéros da meta, menos os processos que saíram por entrarem em situação de suspensão ou deixaram de se 

enquadrar nos critéros da meta.

2 - Cumprimento da Meta: Resultado da apliacação da fórmula do CNJ (quando superior a 100%, a unidade cumpriu a meta).

BENEVIDES

BELÉM


